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REBEBERRILES (Sucrose Phosphorylase, SP) A& L H

466 EEVE 50 B /48 KR

H OB ERXWEZAEE 2-3 M HEIZER KRBT E .

MERX:

SP(EC2.4.1. N EZAAE T RUEMAEY . R R, AL A PSR BIRE  ABE 3L A
ZEHESE, 5 O S AT R SRR . BeAh, SPICRefEAL AR & AR IR TY, RAMGRMEARCR, £k
Hodh Tolk BT EERA
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SP Refis ABETR NS4, AL IERE =28 |- TR R &1 0, 70780 4 BB IR AR A A AL R AR N 6- TR R 4 b
TE 6-Ts TR %) b it S B8 /E F R I8 JE NADPHE % NADPH, ‘53 340nm YeIRUWE M. I 5E 340nm W%
B, HPA 5L SP iE .

B 2 SEH H i B A%
K ARIEREOHL fHERHE . A6 1 mL A7 S A ZE 1R K .
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PEHUR: Witk SomLx1 3, 4°CHE7E.

WA Wifk 35mLx1 I, 4°CIRAT.

A B, -20°CREYGLRAE, IR FRTIN 6mL ZRIH/KEMR: AASERIRA B E-20CHRTE, ik
VR

WA= WA, 20°CROGLRAE, IR RTIN 12mL ZE0K KM PSS AR 20 255 J5-20 C {47, 2%
1b R S Rk
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1. A% HBALURE (@) RBURAF(mML)A 1: 5~10 BLLE] CEIFRELZ) 0.1g HZ3, A 1mL 32
Em?) HHATUKIR 213, RJE 10000g, 4°C, BE» 10min, B EiERH.

2. M. HE: ERAEEE (100D SRR (mL) 25 500~1000: 1 HJELE] G2l 500 7348 in
N ImL $RED, VKIS A AR M (TheR 300w, A 38, [EEE 7 8, JSIE 3min); AR5
10000g, 4°C, 5.0 10min, BX 358 TUK BRI,

WseBlER:
LAY E TR 30min, AT KA 340nm, ZIH/KIAZ.
24ER
W AR o IR e
R (ul) 600 600
R (ul) 100 100
WA= (ubd 200 200
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FEA (ul) 100

WK (U 100

RS, T ImL A9Ebb I, 37°CRMAE 340nm KWW GIE 5 [ N 2min G BIWOGE, T5EEClE A,
5 Ay, MBEICE AS Ay, AA= (Ar-A)) - (A Ay

SP iEHETFE AR
1. R EARETH
B 5E X e 37°C, pH6.8 B, RF=E50 8 A F B4 B L= 42 1nmol NADPH Jy—MEEE H4

SP & (nmol/min/mg prot) = XV JS+V FE+Cpr+T=804x AA+Cpr

exd
2. BHEARETE
BEESE X 37°C, pH6.8 I, &FsufEAR: i ibr=E Inmol NADPH A—ANE I #A7 .

SP it (nmol/min/g #fH) = XV SV FEV FERXW)=T=804x AA+W

EX
3. A BT
FEvEE X 37°C, pH6.8 I, & 104 AR 210 4= 1nmol NADPH JA—/ME§E FLA7

SP % (nmol/min/104 cell) = XV BV FEV FER IR (A )+T=804xa A4l E (5

EX
e

& : NADPH FE/RIEEARE, 6220 L/mol/em; d: HEIERE, lem; V E: RNAKRSMEFR, 1mL; V
B RNARRPREAATR, 0.0mL; W: BEARE, g Cpr: EAWE, mg/mL; VEE: MARBORAETR,
ImL; T: MNEFIE, 2min

EERFHR:

1. AT BCA ENE R A& B GNEEASE

2. FEARELZR, W RMEMEEEMEAEGR . BUR = 65 ==600: 100: 200 (uL> KLEAGIRCH] AR,
Mz 2D, EHESLZIEH, 10 58N




